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Надихаємо українську технологічну революцію

ДОСЯГНЕННЯ АДИТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
ДЛЯ ВІДБУДОВИ УКРАЇНСьКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ, 

НАУКИ ТА ІНЖИНІРИНГУ
7–8 грудня 2022 р. Міжнародний інститут сучасних 
технологій (МІСТ) у співробітництві з Київським 
академічним університетом, проектом Academ.City 
та Міжнародним інститутом бізнесу в готелі «Нацiо-
нальний» (м. Київ) провели україно-американську 
онлайн-конференцію «Досягнення адитивних техноло-
гій для відбудови української промисловості, науки та 
інжинірингу». Конференція була проведена за сприян-
ням та участю спеціалістів Інституту електрозварю-
вання ім. Є.О. Патона НАН України. У конференції 
прийняли участь кращі світові розробники техноло-
гій, виробники обладнання, програмного забезпечен-
ня та матеріалів, а також провідні українські фахівці 
даної галузі, які обговорили сучасні тренди у адитив-
них технологіях, останні досягнення в обладнанні та 
матеріалах, питання інженерної освіти для сучасних 
технологій 3D друку, найновіші досягнення адитивних 
технологій у медицині. До участі в роботі конференції 
були запрошені українські промисловці, а також компа-
нії, що вже працюють з технологіями 3D друку, викла-
дачі та студенти інженерних спеціальностей, інженери 
та зацікавлені у побудові кар’єри у галузі дизайну для 
сучасного виробництва.

Під час конференції проведено чотири секції: сучас-
ні тренди в адитивних технологіях; останні досягнення 
у адитивних технологіях/3D прінтінгу; інженерна осві-
та для адитивних технологій; новітні адитивні техноло-
гії у медицині.

До пленарних виступів було залучено лідерів галузі, 
розробників обладнання та програмного забезпечення, 

представників провідних навчальних закладів і науко-
вих установ. З доповідями виступили Юджин Геллер 
(PALITRA, США), Марк Абшир (Additive Manufacturing 
Users Group AMUG, США), Алекс Меджіріцкі (Formlabs 
Ohio, США), Калум Стюарт (SPEE3D, США), Омер 
Тюран (Stratasys, США), Дмитро Ковальчук (Червона 
Хвиля, Україна), Метью Крессі (MIT, США), Сергій 
Веретюк (Ноосфера, Україна), Керім Генк (Synopsys 
Simpleware division, США), Максим Русиник (ІЕЗ 
ім. Є.О. Патона НАН України), Юрій Богомол (Київ-
ський політехнічний інститут ім. І. Сікорського, Укра-
їна) та інші.

Під час проведення конференції учасники обгово-
рили сучасні тенденції в застосуванні 3D друку, нові 
розробки апаратного та програмного забезпечення, 
матеріалів, а також актуальні питання наукових дослі-
джень, інноваційної діяльності та інженерної освіти. 
Основним напрямком панельних дискусій були пер-
спективи співпраці українських і американських ком-
паній та спеціалістів в ключових аспектах розвитку 
адитивного виробництва в Україні.

За матеріалами сайту
https://iimt.com.ua/3d-conference-2022

Заснований у 2022 р. та розташований у м. Києві Між-
народний інститут сучасних технологій (МІСТ) є освіт-
нім, дослідницьким та інженерним центром найсучасні-
ших інженерних та виробничих технологій для україни. 
МІСТ має на меті допомогти українським інженерам 
використати найсучасніше програмне забезпечення і 
обладнання для виробництва, щоб відновити та розви-
нути українську промисловість. МІСТ — прямий шлях 
для українських інженерів на світовий ринок передових 
технологій. Програми МІСТ особливо зосеред жені, але 
не обмежуються, технологіями адитивного виробни-
цтва. МІСТ об’єднує виробників обладнання, розроб-
ників програмного забезпечення, науковців, інженерів, 
бізнесменів, які зацікавлені в розвитку інженерного та 
виробничого потенціалу україни.

Історія Київського академічного університету 
(КАу) починається з Київського відділення Москов-
ського фізико-технічного інституту (КВ МФТІ), яке 
було створене за ініціативи Бориса Євгеновича Па-
тона з метою забезпечити можливість українським 
студентам, що навчались в МФТІ, повертатись і пра-
цювати в україні. у 1997 р. КВ МФТІ реорганізовано у 
Фізико-технічний навчально-науковий центр (ФТННЦ) 
НАН україни, а у 2016 р. утворено державну наукову 
установу «Київський академічний університет» шля-
хом реорганізації ФТННЦ НАН україни.
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Пам’яті Л.І. Маркашової

13 березня 2023 р. пішла з життя 
Людмила Іванівна Маркашова — 
доктор технічних наук, професор, 
провідний науковий співробітник 
відділу фізико-хімічних дослі-
джень матеріалів ІЕЗ ім. Є.О. Па-
тона НАН України.

Л.І. Маркашова народилася 
2 квітня 1937 р. у м. Артемівськ 
Донецької області.

У 1961 р. закінчила Донецький політехнічний 
інститут, отримала диплом інженера-металурга 
за фахом металофізик (спеціа лізація «Електронна 
мікроскопія, структурно-фазовий аналіз металів, 
сплавів та їх з’єднань»). З 1965 по 2023 р. працю-
вала в ІЕЗ в лабораторії електронної мікроскопії. 
В 1973 р. захистила кандидатську дисертацію за 
спеціальністю «Металознавство і термічна оброб-
ка металів», а в 1992 р. — докторську за спеціаль-
ностями «Зварювання та споріднені процеси і тех-
нологія» та «Металознавство і термічна обробка 
металів».

Маркашова Л.І. приймала активну участь у 
нау ково-педагогічній роботі. Була керівником сту-
дентів при проходженні ними наукової практики 
від навчальних закладів та науковим керівником їх 
дипломних робіт. Участь Маркашової Л.І. у нау-
ково-педагогічній роботі підтверджується наго-
родженням відзнакою Національної академії наук 
України за підготовку наукової зміни.

Маркашова Л.І. була членом Спеціалізованої 
вченої ради Д 26.182.02 при ІЕЗ по захисту кан-
дидатських та докторських дисертацій. Активно 
працювала як опонент та рецензент дисертацій 
на здобуття наукових звань кандидата та доктора 
технічних наук зі зварювання, металознавства, ма-
теріалознавства та металофізики.

Л.І. Маркашова автор більше 300 наукових робіт 
у вітчизняних та закордонних виданнях. Регулярно 
приймала участь з доповідями у наукових конферен-
ціях національного та міжнародного рівня.

Л.І.Маркашова — відомий фахівець та перша в 
ІЕЗ докторка наук в галузі зварювального матеріа-
лознавства, що вирішувала складні наукові і тех-
нічні завдання. Під її керівництвом були захищені 
чотири кандидата технічних наук.

Основний напрямок наукової діяльності 
Людмили Іванівни пов’язаний з комплексни-
ми дослідженнями (на всіх структурних рівнях) 
металів, сплавів, зварних з’єднань: розробка ме-

тодик прецизійного структурного аналізу; дослі-
дження комплексу фізико-хімічних процесів, що 
супровод жують зварювання, процесів пластичної 
деформації, руйнування, фазоутворення, струк-
турно- фазових перетворень, масопереносу в кон-
тактних поверхнях різнорідних металів, металів 
з неметалами, композиційних матеріалів, дослі-
дження взаємозв’язку структури з властивостями 
міцності, пластичності та тріщиностійкості; ви-
вчення впливу структурних факторів на процеси 
зміцнення; формування концентраторів внутріш-
ніх напружень, а також механізмів їх релаксації в 
процесі зварювання та експлуатаційних умовах.

Людмила Іванівна займалась: вивченням кіне-
тики формування зварних з’єднань, виконаних зва-
рюванням без розплавлення; дослідженнями, що 
пов’язані з проблемами та вивченням взаємозв’яз-
ку структури з властивостями зварних з’єднань 
низько-, середньо- та високолегованих сталей, а та-
кож кольорових металів та сплавів, виконаних зва-
рюванням плавленням; дослідженнями зварюває-
мості металів та сплавів при розробці технологій 
зварювання та ремонті металоконструкцій гірни-
чорудного обладнання, будівельної та автодорож-
ньої техніки, спеціальної техніки бронекорпусного 
виробництва; розробкою технологій відновлення 
наплавленням зношених поверхонь коліс вантаж-
ного та пасажирського залізничного транспорту; 
оптимізацією технологічних процесів зварювання, 
а саме — труб газотранспортної системи; кольоро-
вих металів конструкцій спеціального призначення 
(титанові сплави) та аерокосмічної техніки (висо-
колеговані сплави на алюмінієвій основі); високо-
міцних, жароміцних сталей та кольорових металів; 
різнорідних металів при зварюванні тиском (дифу-
зійне зварювання, зварювання прокаткою, тертям, 
ударне зварювання у вакуумі, магнітно-імпульсне, 
зварювання вибухом); зварюванням плавленням 
(дугове зварювання, лазерне та гібридне лазер-
но-дугове зварювання); інженерією поверхонь (на-
несення покриттів, імпульсно-плазмове зміцнення, 
лазерне, лазерно-мікроплазмове легування повер-
хонь та ремонтні роботи по відновленню залізнич-
них коліс після тривалої експлуатації).

Л.І. Маркашова була вченим світового рівня, мала 
талант вченого та керівника. Її душевна теплота і до-
брозичливість здобули авторитет та повагу співро-
бітників. З глибоким сумом переживають цю втрату 
друзі, колеги, учні. Пам’ять про Людмилу Іванівну 
збережеться назавжди в їх серцях.

Колектив Інституту електрозварювання 
ім. Є.О. Патона, редколегія 
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